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Борис Тадић, председник Србије, истакао је да садашње власти у Београду нико не
може да оптужи за национализам и тако Србији оспори европске аспирације, али да је
такве примедбе могуће изнети на рачун неких других влада у региону.

  

"Ја као председник никада себи не бих дозволио да поздравим оптужене или осуђене у
Хашком трибуналу, јер они који су осуђени у Хашком трибуналу су људи који су учинили
много против цивилизације. Немогуће је ако сте демократа упућивати поздраве људима
који су оптужени за злочине против човечности", рекао је Тадић.

  

Он је изразио разочарање због тога што ЕУ није реаговала на такво понашање
представника владе Хрватске, и тај став је, како је рекао, изнео и у разговору са
канцеларком Меркел, којој је такодје пренео и незадовољство тиме што се десет месеци
чека на формирање комисије која би се бавила истрагом трговине органима Срба отетих
на Косову, са чиме се у везу доводе и највиши представници власти у Приштини.

  

На питање како коментарише посету премијерке Хрватске Јадранке Косор Приштини и
изјаве дате у друштву косовког премијера Хашима Тачија, председник Тадић је рекао да
неевропско понашање госпође Косор, величање ратних злочинаца, као и њена посета
Косову, свакако не могу бити допринос унапређењу односа Србије и Хрватске.

  

"Партнерство Хрвата и Албанаца не сме да се гради на штету трећег, у овом случају
српског народа", рекао је председник Тадић, и додао да премијерки Косор распиривање
старих непријатељстава служи за остваривање финансијске користи Хрватске.

  

Са друге стране, Влада Србија се, за разлику од неких других влада у региону, према
Тадићевим речима, доследно мирољубивом и добросуседском политиком залаже за
дебалканизацију Балкана и уважавање интереса свих народа.
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"Желимо добро свим народима, још једном наглашавам, и албанском народу, јер Србија је
грешила према албанском народу у прошлости, као што су и албанске институције на
Косову грешиле према Србима", закључио је Тадић.

  

(Блиц)
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